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کنید: حساب مشتق تعریف از استفاده با را زیر توابع مشتق ١ سوال
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تابع است؟ پذیر مشتق نقطه این در آیا باشد؟ پیوسته که کنیم تعریف چطور 𝑥 = ۰ در 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑠𝑔𝑛(𝑥) تابع ٢ سوال

چطور؟ 𝑓(𝑥) = 𝑥۲𝑠𝑔𝑛(𝑥)

بیابید. را است مماس 𝑦 = 𝑥۲ تابع بر و گذرند ͳم (۱, −۳) نقطه از که ͳخطوط معادله ٣ سوال
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۲ −۱ کنید ثابت 𝑛 صحیح عدد هر برای ͳریاض استقرای توسط ۴ سوال

صفر برابر هردو یا 𝑓 ′(𝑥) = ۰ یا 𝑓(𝑥) = ۰ یا 𝑥 ∈ ℝ هر برای که باشد پذیر مشتق تابع Έی 𝑓 ∶ ℝ → ℝ کنید فرض ۵ سوال

است. ثابت تابع Έی 𝑓 تابع کنید ثابت هستند.

هیچ در دهید نشان همچنین است. پیوسته گنگ نقاط در و ناپیوسته گویا نقاط در 𝑓(𝑥) ∶ [۰, ۱] → ℝ تابع کنید ثابت ۶ سوال

.𝑓(۰) = 𝑓(۱) = ۱ کنید فرض نیست. پذیر مشتق ای نقطه
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𝑞 , 𝑝, 𝑞 > ۰, (𝑝, 𝑞) = ۱

۰ 𝑥 ∉ ℚ


